



農業部建議

延長大米進口禁令至2025年底

本報訊：菲律賓農業部（DA）週六透露，它已向總統費迪南德·馬科斯（Ferdinand 'Bongbong' Marcos Jr.）提議，將大米進口臨時禁令延長至2025年底。

今年9月生效、為期60天的大米進口禁令，已於10月31日到期。該禁令旨在遏制影響當地農民的稻米（未碾大米）價格下滑。

農業部表示，禁令實施初期稻米價格有所回升，但後續漲幅趨緩。為此，農業部長張隆聯正尋求將禁令再延長30至60天。

張隆聯解釋稱，延長禁令有助於更全面

評估政策對農場和零售市場的影響，持續保護本地農民免受低價進口商品衝擊，維護市場穩定與消費者福利，還能讓政策制定者綜合考量倉庫庫存、貿易流向等指標，做出更科學評估。

他介紹，在伊莎貝拉和新埃西哈等主要產糧區，稻米價格已從進口凍結前部分地區的每公斤8元，漲至每公斤13至14元。農業部區域大米計劃報告顯示，9月8日至12日，稻米價格達每公斤16.50元峰值，9月15日至19日回落至13.50元，而生產成本在每公斤12至14

元之間。張隆聯稱：「儘管價格有所上調，但農場價格波動依舊，且全國多地仍在收割。」

他補充道，延長禁令是「為本地生產者提供持續支持、維護市場穩定、全面評估政策效果的必要舉措」。

對於消費者，農業部農業綜合企業與營銷援助服務（AMAS）發現，零售大米價格基本穩定。數據顯示，進口大米價格顯著下降，普通碾米從8月的每公斤40元降至9月中旬的37元，精米從每公斤50元降至48元。本

地大米價格則更為穩定，預計11月精米價格將穩定在每公斤42元左右，普通碾米穩定在每公斤40元左右。

張隆聯表示：「這些情況表明，消費者福利未受禁令影響。」他還稱，即便進口暫停120天，供應依然充足。保守估計，到年底大米供應可維持87天，張隆聯樂觀估計則達90天。當前緩衝庫存超出糧食安全閾值，比2024年期末庫存（滿足61天消費量）多112萬噸。此外，農業部報告稱，近期天氣干擾預計不會在年底前造成重大生產損失。

中國鐵路部門啟動「雙11」網購高峰期快運服務

中新社北京11月1日電 記者從中鐵快運股份有限公司獲悉，為期20天的「雙11」網購高峰期快運服務1日正式啟動。

據介紹，鐵路部門每日安排利用車廂富餘空間及高鐵快運櫃存放快件的高鐵載客動車組1700列以上，設有快件預留車廂的動車組約50列，清晨開行、全列無乘客、可裝運快件的高鐵確認列車37列，昆明至成都間整列高鐵快運列車2列，開展高鐵快運服務，高鐵快運能力預計同比增長10%。

此外，鐵路部門每日安排運用行李車裝運快件的普速旅客列車230餘列。在北京、上海、杭州、廣州等城市間每日安排開行最高時速160公里的特快班列8列，在瀋陽至廣州、廣州至烏魯木齊等城市間開行多條快速班列和普速班列，開展鐵路快運服務。

鐵路部門還將「高鐵急送」服務拓展至全國196個主要城市，採用即收、即運、即送方式，優先裝運、保障時效，客戶可實現「足不出戶、微信小程序下單，最快4小時門到門當日送達」。針對生鮮食材、果蔬、3C數碼等產品運輸，鐵路部門制定個性化運輸方案，滿足差異化物流需求。

中新社北京11月1日電 中國財政部、國家稅務總局11月1日發佈關於黃金有關稅收政策的公告。公告自當天起實施，執行至2027年12月31日。

公告說，會員單位或客戶通過上海黃金交易所、上海期貨交易所（下稱交易所）交易標準黃金，賣出方會員單位或客戶銷售標準黃金時，免征增值稅。未發生實物交割出庫的，交易所免征增值稅；發生實物交割出庫的，按照以下規定適用增值稅政策：

會員單位購入標準黃金用于投資性用途的，交易所實行增值稅即征即退，同時免征城市維護建設稅、教育費附加。買入方會員單位將標準黃金直接銷售或者加工成投資性用途黃金產品（經中國人民銀行批准發行的法定金質貨幣除外）並銷售的，應按照現行規定繳納增值稅。

會員單位購入用于非投資性用途的標準黃金，交易所免征增值稅。買入方會員單位為增值稅一般納稅人的，以普通發票上註明的金額和6%的扣除率計算進項稅額。買入方會員單位將標準黃金加工成非投資性用途黃金產品並銷售的，按照現行規定繳納增值稅。

客戶購入標準黃金，交易所免征增值稅。客戶為增值稅一般納稅人的，以普通發票上註明的金額和6%的扣除率計算進項稅額。買入方客戶將標準黃金直接銷售或者加工後銷售的，按照現行規定繳納增值稅。

公告指出，會員單位從交易所購入標準黃金，實物交割出庫後實際用途發生改變的，應在用途改變前向交易所報告用途改變信息。交易所收取的交易費、手續費、倉儲費等費用應按照現行規定徵收增值稅。納稅人不通過交易所銷售標準黃金，應按照現行規定繳納增值稅。

值得信賴的選擇！影星JUDY ANN SANTOS代言 Kyowa 廚電

本訊：當獲獎無數的女演員Judy Ann Santos步入廚房時，這不僅是烹飪——更是創造溫馨時刻。無論是為孩子準備上學前的早餐、製作課後點心，或是週末籌辦家庭聚餐，每道膳食皆是愛的實踐。對這位傾注心血於每道佳餚的演員而言，她對廚具的信賴程度與食材品質同等重要。

如今，Judy Ann尋得了理念相契的夥伴——Kyowa，這個深受愛戴且值得信賴的菲律賓品牌，以可靠優質的廚具與家電著稱。

KYOWA與JUDY ANN對家的共同摯愛38年來，Kyowa始終伴隨無數菲律賓家庭，其家電產品以功能、耐用與實惠兼備而聞名。從遍布萬家廚房的標誌性電飯煲，到創新氣炸鍋、經典電熱水壺、瓦斯爐及電烤箱，Kyowa已悄然成為家庭信賴的品牌。

Judy Ann分享：「我始終相信廚房是每個家的核心，這裡是家人聚集、分享故事、透過美食聯繫情感之處。我選擇廚電時，不僅追求簡化生活，更重視產品的可靠性。」

這種信賴感，正是Judy Ann在Kyowa所獲得的：「不僅是產品性能優越，更是確知每次開啟爐火或使用電鍋時，它都能完美達成任務。我信任『有K的』（Tiwala ako sa may K）。」

簡約烹飪，昇華滋味

以家庭烹飪與餐廳經營展現廚藝創意的

Judy Ann，曾試用多種家電品牌。令Kyowa脫穎而出的，是其完美平衡實用與效能。

她笑言：「使用Kyowa氣炸鍋時，我能輕鬆製作孩子喜愛的點心，無須顧慮油炸負擔。而當我準備黑奶酥餅什錦冰（Black Polvoron Halo-Halo）時，Kyowa刨冰機助我打造完美綿細的冰。對熱愛廚房者而言，這些細節至關重要。」



對Judy Ann來說，Kyowa等同於可靠性，是隨菲律賓家庭共同成長的品牌。從傳統廚房到現代居所，Kyowa持續與當代家務管理者同步進化，以實用創新使日常生活更簡便、智能與充實。

Kyowa全新宣傳語「Tiwala ako sa may K」（我信任有K的），正體現品牌歷來堅守的價值：信賴、可靠與日常卓越。

這完美契合Judy Ann對人生、事業與價值觀的理念。數十年演藝生涯中，她不僅以成就更以真誠奉獻贏得敬重，無論是專業演員、創業者或持家者身份皆然。

Kyowa營運總監Eugene Go表示：「Judy

Ann加入Kyowa大家庭令我們深感榮耀，她體現Kyowa代表的一切：勤奮、溫暖與可靠。其輝煌成就雖受國民敬仰，她仍保持謙遜踏實——這正是我們透過每件產品致力建立的信任關係。」

藉由Judy Ann的引領，Kyowa期望持續助力菲律賓家庭無憂烹飪、創造與連結。

品牌多元產品設計旨在讓家居生活更輕鬆充實。

在Judy Ann的家中，她坦言：「烹飪不僅關乎技藝，更關乎您為誰下廚。Kyowa助我實現此願，因為在信任與家庭的範疇裡——我堅信有K的Kyowa！」

PEZA：前10個月新擴建項目投資大增41.72%

同期，聚焦國內市場的企業投資達843.1億元。PEZA在聲明中指出，這「彰顯了國內投資者的堅定信心，以及全球參與者對PEZA經濟區的持續關注」。

僅今年10月，PEZA就批准了28個新建和擴建項目，投資額達206.6億元，與去年同期的近78.7億元相比，增長了162.64%。這些項目預計將產生15.88億美元的出口額，較一年前增長182.33%，還能創造約9,507個新崗位，同比增長95.53%。

PEZA局長特雷索·潘加（Tereso Panga）

表示，在國內外形勢充滿不確定性的情況下，最新投資數據「體現出我們的入駐企業和合作夥伴對經濟區計劃以及菲律賓長期投資潛力的持續信賴」。

他強調，PEZA將繼續著力加強經濟區計劃，營造穩定、透明且具競爭力的商業環境，推動可持續發展。

潘加還補充道：「10個月內，我們已完成70%以上的投資目標，且還有眾多項目在審查中。我們有信心、有把握實現，甚至超額完成2025年2500億元的投資目標。」

海南離島免稅政策「升級」首日：離境旅客享惠 國貨首次上架

中新社海口11月1日電 11月1日，準備從海口離境的加拿大旅客文森特·托馬斯（Vincent Thomas）在cdf海口國際免稅城購買了國產品牌服裝，「離境外國人也可以在免稅店購物，我享受到了不錯的折扣。」

海南離島免稅「升級」政策今日開始實施。

者在島內多家免稅店看到，多種免稅商品「上新」，國貨首度擺上免稅貨架，離境旅客享受到免稅政策。

本次政策「升級」擴大了商品範圍，增加了寵物用品、可隨身攜帶的樂器、微型無人機、小家電等。

貓糧狗糧、寵物營養補充劑、寵物濕巾……在cdf海口日月廣場免稅店，寵物用品琳琅滿目，不少消費者前來選購。在海控

全球精品免稅城，電子產品區域新增降噪耳機、拍立得相機套裝、電吉他等小家電和樂器。

「新增電子商品緊跟時尚且價格優惠，尤其受年輕群體青睞。」

海控全球精品免稅城運營管理部銷售經理鍾時花說，官方售價2499元（人民幣，下同）的某款Bose降噪耳機，免稅價疊加折扣可以節省超過1000元。

新政允許服裝服飾、鞋帽、陶瓷製品等國內商品進入離島免稅店銷售。

cdf海口日月廣場免稅店開設了國內商品集合店。記者看到，店內銷售短袖T恤、防曬衣、運動鞋等商品，海南本地產咖啡也擺上了貨架。

「共有6大類10個品牌，還有商品陸續上

架。」現場銷售組長符孟萍介紹，如李寧牌男款短袖T恤官方售價790元，免稅店可以節省15%的增值稅和消費稅。

允許離境旅客享受離島免稅政策，是新政亮點。文森特·托馬斯在「離境購物」結算通道完成購物。他希望在免稅店看到更多中國品牌，以更優惠的價格購買。

對於海南島內居民而言，今日起只要在一個自然年度內有離島記錄，就可以在年內按「即購即提」方式不限次數購買離島免稅商品。

面對重大利好，免稅店也加大促銷力度。cdf海口日月廣場免稅店副總經理孫麗麗說，該店借新政實施推出消費換購、購物返券、多件促銷等活動，希望以疊加優惠在傳統旺季持續提升消費。